
Program - Vietnam, Kambodža (in Laos)

19 dni (25 dni z Laosom)

Trasa poti: Hanoi - Halong Bay - Phong Nha - Hoi An - Saigon - Phnom Penh  - otok Koh Rong - Siam Reap

-  jezero Tonle Sap - Angkor Wat - (podaljšek Laos: Luang Prabang - Vang Vieng - Vientiane)

V Hanoiju se bomo namestili v starem kvartu, v nepreglednem labirintu ozkih ulic, obdanih z

restavracijami, trgovinami in stojnicami ter preplavljenih z urnimi mopedi in uličnimi prodajalci. Ogledali

si bomo glavne znamenitosti mesta, zvečer pa bomo šli tudi na ogled predstave vodnih lutk, edinstvene

izrazne umetniške tehnike, ki se je pred tisočletjem razvila v poplavni delti Rdeče reke, arteriji

severnega Vietnama.

Sledi križarjenje v zalivu spuščajočega se zmaja, Halong Bayu in Lan Ha Bayu, ki je zaradi svoje naravne

lepote na seznamu UNESCO-ve svetovne dediščine. Vkrcali se bomo na barko in zapluli med navpičnimi

stenami tisočerih otočkov. Med postanki na plažah se bomo kopali, vozili s kajakom, skočili na razgledni

hrib, se zapeljali čez plavajoče ribiške vasice in obiskali kako jamo.

Z nočnim busom se premaknemo do svetovne prestolnice jamskega turizma - Phong Nha, kjer je tudi

največja jama na svetu. Obiščemo Paradise Cave in  znamenito Phong Nha jamo. Po tem pa se s

kolesom zapeljemo po prečudoviti pravljični kraški pokrajini.

Do Hoi Ana se ponovno premaknemo z busom. V prekrasnem starem središču se sprostimo, naužijemo

njegove karizme in si z nekaj izletki polepšamo vsakdan. Med drugim bomo imeli tudi šolo vietnamske

kuhinje. Po želji lahko tu daste skrojiti obleko za mali delež stroškov doma.

Let v Saigon, kjer obiščemo znamenite Cu Chi tunele in se spoznamo z vietnamsko vojno, zapeljemo pa

se tudi po bližnji delti azijskega veletoka Mekonga.

Prečkamo mejo in pridemo v Kambodžo.

V Phnom Penhu si ogledamo zapor-muzej Tuol Sleng (S21), v katerem so končevali nasprotniki Pol

Potovega režima, in polja smrti. Grozote, za katere se zdi pravilno, da jih ljudje vidimo, jih spoznamo in

nikoli ne pozabimo.

Ker ni programa brez morja, se ustavimo na vse bolj popularnem otoku Ko Rong, nedaleč stran od

Sihanoukvillea, kjer so na otoku prave bele plaže s turkiznim morjem.

Siam Reap leži nedaleč stran od najlepših ostalin kmerskega imperija in enih najbolj zanimivih nasploh

na svetu: Angkor Wata. Za začetek si ogledamo muzej kmerske zgodovine. Sledi ogled glavnih svetišč,

za katere si vzamemo skoraj cel dan. Obiščemo Bayon, osrednji tempelj Angkor in pa Jungle Temple, ki

so ga prekrile korenine dreves in je ujet v gozd. Iz Siam Reapa naredimo tudi izlet po kanalih in po jezeru

Tonle Sap, kjer bomo videli tipične vasi na kolih.

Iz Siam Reapa lahko letiš domov in tako doživiš vse hajlajte Vietnama in Kambodže.
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Program pa se lahko nadaljuje v Laosu, z letom v Luang Prabang. Ogled nekdanje prestolnice (svetišče,

razgledni hrib, reka Mekong, večerna tržnica) in treking po plemenskih vaseh okolice Luang Prabanga /

ali obisk plantaže riža.

Premik v Vang Vieng. 2 dni uživanja v prekrasni kraški pokrajini. Izleti s kajakom ali traktorskim plaščem

po reki ter v jame in naravne bazenčke. Lahko si privoščite tudi let z balonom nad kraškimi vrhovi.

Premik v Vientiane, nočni vlak / bus ali let v Bankok in let iz Bankoka proti domu.

Program po dnevih

Dan 1  Letalo proti destinaciji 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Vietnamu.

Dan 2  Prihod v Hanoi, nočitev Hanoi 

Priletimo v Hanoi, prevoz do hotela in orientacijski sprehod po starem delu mesta in jezeru. Gremo na

prvi vietnamski street food in mrzlo Bia Ha Noi.

Dan 3  Premik v Halong Bay, nočitev v bungalovih na otoku Cat Ba (K, V, Z) 

Premaknemo se v Halong Bay, popoldne s čolnom z otoka Cat Ba na kruz po Lan Ha in Halong zalivih

(vožnja mimo ribiške vasi, kajakiranje v jame oz jezera sredi otokov, ogled osamelcev, kopanje). Halong

je znan po kraških osamelcih, ki štrlijo iz vode in velja za eno najlepših križarjenj v Aziji. Če vremenske

razmere dopuščajo, se povzpnemo na razgledno točko na otoku Cat Ba.

Dan 4  Križarjenje po Halong Bayu (K), povratek v Hanoi, nočitev Hanoi 

Drugi dan križarjenje v Halong Bayu in Lan Ha Bayu: obisk prelepih plaž, kajakiranje, kopanje. Po turi

povratek v Hanoi.

Dan 5  Hanoi, ogledi, nočni bus v Phong Nha 

Dan namenjen ogledom v Hanoi-u (mavzolej Ho Chi Minha, predsedniška plača, etnološki muzej, če bo

mogoče tudi znamenita ulica Train Street), ogled predstave vodnih lutk. Zvečer pa na bus proti kraški

pokrajini osrednjega dela Vietnama.

Dan 6  Phong Nha, jama Paradise Cave, kolesarjenje po kraški pokrajini med riževimi polji, nočitev

Phong Nha (Z) 

Phong Nha je kraška pokrajina, kjer pa niso za obiskati samo jame. Okolica z riževimi polji in kraškimi

osamelci, ki štrlijo iz njih, je tista tipična stereotipna pokrajina Vietnama, ki nas bo spremljala v tem

osrednjem in manj obiskanem delu Vietnama.

Obisk nekdaj največje jame na svetu, Paradise Cave. Popoldne s kolesi po pokrajini prelepega kraškega

sveta in riževih polj. Zapeljemo se na mrzlo pivo ter račjo masažo (fakultativa).

Dan 7  Phong Nha, Phong Nha Cave, premik v Hoi An, nočitev Hoi An (Z) 
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Z barko se zapeljemo po reki do jame Phong Nha in vožnja na vesla po jami. Popoldne bus v Hoi An,

najlepše mestece v Vietnamu.

Dan 8  Hoi An, ogledi, nočitev Hoi An 

Sprehodimo se po mestu Hoi An in si ogledamo staro mestno jedro (tipično družinsko hišo, muzej,

znameniti japonski most), s kolesom se zapeljemo do plažein se sprehajamo med romantičnimi ulicami

Hoi Ana.

Dan 9  Hoi An, tečaj kuhanja (K), vožnja v košarah, kolesarjenje med riževimi polji, z barko po reki,

nočitev Hoi An 

S kolesi se zapeljemo do lokalne tržnice in naprej po pokrajini posuti z riževimi polji, do kraja, kjer se

bomo soočili z vietnamsko kulinariko. Sledi tečaj kuhanja. Dan popestrimo še z vožnjo v košarah (t.i.

basket boat-i). Potem pa odkolesarimo nazaj proti Hoi Anu. Popoldne prosto za raziskovanje Hoi Ana.

Priporočamo tudi kratko vožnjo po reki in ogled mesta še s te perspektive.

Dan 10  Premik v Saigon, tuneli Cu Chi, nočitev Saigon 

Prevoz do letališča v Danangu in let v Saigon. Tu se spoznamo s kruto zgodovino vietnamske vojne, kjer

so se domačini borili tudi med sabo (S proti J). Videli bomo, kako iznajdljivi so bili in obiskali znamenite

tunele Cu Chi. Obiščemo še vojni muzej. Zvečer obisk lokalne tržnice ter žur dolgo v noč na znameniti

Bui Vien Street.

Dan 11  Saigon, izlet v delto reke Mekong (K), nočitev Saigon 

Zapeljemo se do mesta My Tho, ki je izhodišče za izlet v delto reke Mekong. Vožnja po večjih in manjših

rokavih reke Mekong s čolni, ogledamo si čebeljo farmo in pridelavo kokosovih bonbonov ter poskušamo

sveže sadje ob tradicionalni glasbi. Vmes nas na tradicionalnih lesenih čolnih popeljejo skozi mini kanale

Mekonga.

Dan 12  Premik v Kambodžo, nočitev Phnom Penh 

Bus proti Kambodži, prečkanje meje in prihod v Phnom Penh. Sprehod do nočne centralne tržnice.

Dan 13  Ogled Phnom Penha z znamenitim zaporom Tuol Sleng in polj smrti, nočitev Phnom Penh 

Ogled Phnom Penha, polj smrti in zapora Tuol Slenga (S21). Ogled kraljeve palače in vožnja po Mekongu

ob sončnem zahodu (oboje fakultativa).

Dan 14  Premik na otok Koh Rong, nočitev Koh Rong 

Premaknemo se do Sihanoukvilla in dalje s čolnom na otok Koh Rong, plažarjenje. Končno!

Dan 15  Otok Koh Rong, nočitev Koh Rong 

Ta dan uživamo na plaži, lahko pa greste na izlete, kot so snorkljanje ali obisk kake sosednje plaže.
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Dan 16  Otok Koh Rong, nočni bus v Siem Reap 

Dopoldne uživanje na otoku Koh Rong, popoldne premik nazaj v Sihanoukville in nočni bus do Siam

Reapa.

Dan 17  Siem Reap, muzej Kmerov, z barko po Tonle Sapu med vasi na jezeru, nočitev Siem Reap 

Dopoldne ogled kmerskega muzeja, popoldne izlet na jezero Tonle Sap in obisk tipičnih vasi na kolih.

Zvečer pa skočimo še na nočno tržnico.

Dan 18  Siem Reap, Angkor Wat (ogledi treh glavnih svetišč), popoldne let proti domu (kdor gre na

podaljšek: let v Laos) 

Zgodaj zjutraj ogled Angkor Wata (Jungle tempelj, Angkor Wat tempelj in Bayon tempelj). Potovanje

Vietnam in Kambodža se tu konča z letom proti domu in smo 19. dan doma. Podaljšek v Laos:

popoldne let v Luang Prabang, nočitev Luang Prabang.

Dan 19  Smo doma. Kdor pa podaljša v Laos glej program spodaj (19.-25. dan) 

19. Ogled mesta Luang Prabang (Wat Xieng Thong, razgledni hrib nad mestom, reka Mekong), kopanje

pod slapom Kuang Si, nočitev Luang Prabang.

20. Treking k plemenom okoli Luang Prabanga ali izlet na riževe terase/plantaže, nočitev Luang Prabang.

21. Premik v Vang Vieng, nočitev Vang Vieng.

22. Izlet v jame (PhuKham) in lagune med kraškimi vrhovi, alternativa je let z balonom nad pokrajino

(fakultativa), nočitev Vang Vieng.

23. S kajakom ali pa zračnico ("tubing in Vang Vieng") po reki, po kraški pokrajini, v jame, na tarzanke in

na beer Lao, nočitev Vang Vieng.

24. Premik v Vientiane od koder nočni vlak / bus ali let v Bangkok in let domov.

25. Prihod domov.
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